

分裂缅甸？

Dictatorwatch.org

缅甸人民遭受了可怕的，长达五十五年的军事独裁统治。但人们一直希望这也许能改变，也就是能免去统治的将军，在他们的家园建立起一个和平的联邦民主制。然而，罗兴亚人的被灭绝，加上缅甸当局对这一暴行发生的条件的培育，已经改变了这个国家的环境，以致于不仅其联邦民主成为一种幻想，而且现在这个国家是否应该生存下去也已成为合法的问题了。

缅甸是一个失败的国家。除了从 1947 年到 1962 年的短暂时期外，它一直被外国征服者所统治。这些包括侵略了少数民族的家乡及泰国的各缅甸帝国，以及英国，直到现代的缅甸独裁者。如果一个国家意味着不仅有一块合适的领土，而且意味着领土上居民的自我认同和免于胁迫的同意，那么缅甸就不是这样的一个国家。

缅甸目前的“民主”是虚假的，因为政权拥有绝对的权力；没有法治；也没有放松对公众的野蛮镇压。

其目前的军事统治者都是缅甸族裔。他们的行为是被种族主义的病态所驱使的。他们认为他们的群体是优越的，而其它人都是低下的。这一心态体现在他们针对其虐待对象不成比例的做法，他们对缅甸其它少数民族的虐待已上升到了种族灭绝的意图与水平。

该国所谓的救世主昂山素姬也是缅甸人。她现在全心全意地支持针对少数民族的恐怖的独裁统治。她不仅掩盖了其罪行，而且为种族灭绝罗兴亚人的意图做出了实质性的贡献。关于她的缅甸军队里的朋友，她就像那没有看见、没有听到、也不会说出邪恶的猴子一样。

她还是“全国和平进程”的负责人。但这是欺骗用的，因为其唯一的目的是要少数民族投降。

虽然有个别少数民族的军队领导人已经屈服于个人的诱惑并加入了她的游戏，但大部分并没有。他们成立了一个有重大意义的，包括最强大部队的“缅甸北方联盟”的组织。他们要求采取完全不同的方式。因此，他们激怒了缅甸军队。缅甸军队袭击了“缅甸北方联盟”，内战正在升级。

而昂山素姬只是一只跛脚鸭 —— 一个老跛脚鸭。她不但没有真正的权力（她的权力就是她的声音，但她拒绝使用其声音），她将很快退出政治舞台。缅甸的独裁政权发起了一场大规模的针对罗辛亚等少数民族的仇恨运动，来加强它作为这个国家救世主的长期宣传。这个政权锁定了 2020 年选举的目标，如果得不到多数，它也很可能会得到更多的席位。由于阻碍了新一代强大的年轻领导人的发展，全国民主联盟反过来也会随着昂山素姬而轻易地消逝。

最后，国际社会仅仅站在边上观望。它的不作为使之成为缅甸独裁政权这六十年来危害人类罪的共谋，而之所以这样显然是为了便于剥削的金融机会。把这称为是对国际秩序应有的人道主义原则的出卖，是轻描淡写了。

总之，包括昂山素姬在内的所有缅甸统治者都是缅甸的极端民族主义者。他们完全采用了纳粹的模式。这些极端民族主义者鄙视所有其它民族的人民，致力于消除他们的身份，剥削他们及其家园，甚至是消灭他们以达到其目的。这一切都没有改变的希望。国际社会反而拒绝采取立场。如果有的话，那就是它已经公开加入了缅甸的阴谋。

罗兴亚人的种族灭绝是对所有少数民族的警醒。之后，极端民族主义者会来追杀你们。（他们已经这样做了。）你们有什么选择？是待在那并服从，还是奋斗并为自己找到出路？一个做法将成为永恒的征服，而另一个做法将实现长久以来的和平与自由的梦想。

这不是前所未有的。这已在南斯拉夫和苏丹实现了。而目前的加泰罗尼亚与其霸主西班牙，以及库尔德人与土耳其、叙利亚、伊拉克和伊朗（所有这些都控制大库尔德斯坦的一部分地区），也正处于早期阶段。一般的过程是民族抵抗运动的领导人来了解他们的人民，并得到人民的同意和支持，然后宣布独立。

缅甸国防军总司令敏昂兰最大的恐惧就是民族分裂。现在是让他的噩梦成真的时候了！

这是你们的土地。你可以把独裁者赶出去。如果不同的民族并肩工作，那将比你想象的要容易得多。缅军不是无敌的。它没有真正的公众支持，它的士气低落，它依靠儿童军。缅甸军人不知为何作战，他们只是遵从命令。虽然他们可能有更多的武器，但你们有动力和实地优势。难道这不该是争取自由的最后一搏了？